«KBLJIBI J1e013»
TPEHUHTI

TycTepre OanIaHbICThI

Y




Yu mancoipmacoln mekcepy
“Cepnincen cayan ”

1. 7Kepoin aya kaoamol Kanau amanaowl?

2. Ayanviy Kacuemmepi Kanoau?

3.Aya Kanoaui 2a3z0apoviy KOCbIHObICBIHAH MYpaovl?

4. Ayanviy newte nauvi3vli azom anaovt?

5.Ayanvin Hewie naivi3olh ommezi anaowvt?

6. Ammocgepanvin Kaoammapvin ama?

7. Ammocehepanviy ey momenzi Kadamol Kanau amanaovt?
8. Ayanvin memnepamypacovli KaHOQU KYpaimeH oaueuoi?
9. Temnepamypanviyy mayaikKmik amMnaumyoacsl 0e2eH nHe?
10.0Opmawa >co11061K amnaumyoa 0ezex ne?



I Ton II Ton I1I Ton
ATMOC(pepaIbIK KbICbIMHBIH ATmochepaibiK
KbICbIM OMiKTiK OOMBIHIIIA KbIChIM/IbI
KaJiai nmamjaa e3repyi. eJIIeYy.

ooJaapI?



- - -
=, L - ~
-

~‘.$'. ) ’
\ﬂr\ - -Wt:_:_

= f"«MmHCTepﬁepr» daicTeMeci 0OMbBIHIIIA

OepliIreH dpinrepaeH coe3 Kypay:

Aayananuiazomioziooycesbinp2o0mmeziouaucza3au8H3KblC
bIMIHCHIEOM bIHbIKHANHII8bLAHEPOUOHObIHCEPAMCHIHANNACHKD
bleckadhanopaoiomasmacuimadiBKyH2uoapomempapHoca
Maknpmochnzmozpammocgepaman

(2 mun)

«16-14» ce3re 5 ynaii
«13-10» ce3re 4 ynaii
«9-7» ce3re 3 ynau
«6-4» ce3re 2 ynau
«3-1»ce3re 1 ynau



«Canagap pa cemjiena»

760mMmM KaJbINThI aTMOC(epabIK KbICHIM

IMmMm aTMocgepaHbIH Kep OeTiHe Tasy KadaTbIHAA dpOip 10M OmikTiKKe
KeTepuirenae KbicbiM 1 MM TomMenaen i

150cm? AITAMHBIH AJAKAHbI

ISOKI‘ alJaMHBbIH ajJaKaHbIHA ayalSOKr cajimMak KbICHIM Tycipeai
I1kr 331  6ykin aya ka6aTsl skep GeTiHin op MIAPLIBI CM caMaK Tycipeni

155001{[‘ opTa 00MJIbI aJaMFa TYCETIiH KbIChIM

1M6 0,75 MM cbIHAIl 0aFaHACBLIHA TEH
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Ou mankbwi

“AmmocghepanviK KblCbIMHBIH

aoam az3acvlHa acepi”

TecT cypakTapbiH
KYPY
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Kepi Oails1anbIC:
EKi »kyjabI3 OIp TijIeK

O31mi301 0azanaiviK

Yii Kana «Mwoncmepbepe | Canoap | Oii Tecm | Kopvimuvino | baza
mancelpma | cabax » oa manKwl bl ynait
cbl «Pomauua | aoici coiinenoi

«Cepninzen | » adici
cayany

« 30-25» ymaii- «5»
«24-20» ynait — «4»
«19-15» ynait — «3»



